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BH=EHEE (108 5EM5) B84 - Bq /B

[RFIPEE L&D PCVh" AEIEIATA Cs-134,Cs-13755HE
Cs-134 | Cs-137 | Cs-134 | Cs-137 | #HRX | Cs-134 | Cs-137 ast
1544 6.6E2 4.9E3 2.2E1%% | 2.2E1k% | 9.6E6 | 6.8E2%i | 5.0E35%k% | 5.7E3%%
25H# | 3.7E3k | 2.2E4k | 3.9E1k# | 3.0ELk#® | 7.2E8 | 3.8E3k | 2.2E4kiE | 2.6E4KiE
35t | 6.0E25k% 3.0E3 2.3E1k% | 1.9E1K% 9.0E8 | 6.3E2%i% | 3.0E35%# | 3.6E3%i%
454 | 1.5E3%% | 1.3E3%k% - - - 1.5E35% | 1.3E35FK® | 2.9E3k%
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Cs-134 | Cs-137 | Cs-134 | Cs-137 | #HRX | Cs-134 | Cs-137 &ait
154 | 3.8E2%% 2.9E3 24E1K% | 2.4ELKH 8.4E6 | 4.1E25k% | 2.9E35%&% | 3.3E3k%
25 | 7.9E35k% | 6.0E4%k#% | 3.5E1k# | 2.7E1k#® | 6.9E8 | 7.9E3k# | 6.0E4%ki# | 6.8E4%ki
354 | 5.1E25k% | 8.2E25%k | 2.1E1sk% | 2.3E1%k% | 8.8E8 | 5.3E2:k® | 8.5E2%k® | 1.4E3%%
454% | 2.0E3%% | 1.9E3%k% - - - 2.0E3%% | 1.9E35k% | 3.9E3k7%
=L - 1.1E45k% | 6.6E4kiE | 7.6E4kiE
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(1) 9 AMAIERZR &5 AMIME (BEAIBg/cm3) (1) S ANBITERSER &5 AMZHME (BEAIBq/cm3)
RRE| wE (Oswr FRAXE | %A |OPOVAREEYATANIA | | g | POVA AERIATALD
~ | ARF#H{EG em)
10/2 |Cs=134] 33E-7 10/p |Cs=134 ND(1.1E-6) b o
Cs-137] 22E-6 Cs—137 ND(1.1E-6) Kr-85 4.7E-1
P 5 g H] N o P o G e
Q% AMREUHARE [ARTEY| Mxt O/Q @% AMFELEAR | A RTFH R D/
42 Cs—134] 9.3E-2 = (cps) {cps)
_ 3.5E-6 4.7E-6 - FAb o e Cs—134| 5.9E-8
T4 Cs—137] 6.2E-1 £-4{E : ' Cs-137[ 5.9E-8
(2) BMRRERTME :1.2E3m3/h (2) BEIFIRERLR : 2.0E1m3/h
4, B E5FM
EFAE i+ EERR(Cs-134) = 1.9E-5 x 4.2E-2 x 1.7E2 X1E6 + 4.7E-6 x9.3E-2 x 1.2E3 x1E6 = 6.6E2Bq/k¥
ETAE S+ 2R (Cs-137) = 1.9E-5 x 4.5E-1 x 1.7E2 X1E6 + 4.7E-6 x6.2E-1 x 1.2E3 x1E6 = 4.9E3Bq/B¥
PCVH* AEYA74(Cs-134) = 1.8E1 x5.9E-8 x 2.0E1 x 1E6 = 2.2E1Bq/B5kiE
PCVH* A&EHIA74(Cs-137) = 1.8E1 x5.9E-8 x 2.0E1 x 1E6 = 2.2E1Bq/BEiE
PCVH® AEIRYATA(KY) = 4.7E-1x2.0E1 x 1E6 = 9.6E6Bq/B¥
PCVH A AT A(K (S < #5) = 9.6E6 x24 x365 x2.5E-19 x0.0022 /0.5 x1E3 = 9.2E-8mMSv/4E
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HERERREH O +7" 0-79 M 2D (Cs-134)  =3.8E-7 x2.9E-1 x1.0E4 x 1E6 + 2.0E-7 x 1.3E4 X1E6 = 3.7E3Bq/BEXKiH
BESRERARE O +7" 0-79 M #IVDFRRE(Cs-137)  =3.8E-7 x2.8E-1 Xx1.0E4 x 1E6 + 1.6E-6 x 1.3E4 xX1E6 = 2.2E4Bq/BEXH
PCVH* AEIEYA7h(Cs-134) = 1.5E-6 x1.5E0 x 1.7E1 x 1E6 = 3.9E1Bq/BFFKiH
PCVH* AEIEIA7h(Cs-137) = 1.5E-6 x1.2E0 x 1.7E1 x 1E6 = 3.0E1Bq/BEXKiH
PCVH AEBIEYATA(Kr) = 4.3E1 x1.7E1 x 1E6 = 7.2E8Bq/kF
POV AEEES A7 A(Kriis (S < #7E8) = 7.2E8 x24 x365 x2.4E-19 x0.0022 /0.5 x1E3 = 6.6E-6MSV/4E
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’)1“7\|~ _ _ Cs—-134| 5.8E-2 /fxl\ Cs-134| 6.3E-2
244 28676 3B Jooiar] a7et 4B 21E-5 9B I 137] 5382
(2) BRIRERETE : 2.9E3m3/h (2) BEFIREHR : 1.9E1m3/h
4. Bt =T
TR - EP+1438)\9F(Cs-134)  =3.7E-6 x 1.1E-1 x 2.0E2 x1E6 + 3.1E-6 x 5.8E-2 x 2.9E3 x1E6 = 6.0E2Bq/Bski
TR - EP+1438)\9F(Cs-137)  =3.7E-6 x 6.5E-1 x 2.0E2 x1E6 + 3.1E-6 x 2.7E-1 x 2.9E3 x1E6 = 3.0E3Bq/k%
PCVH AEIEIA7h(Cs-134) =1.9E-5 ><6.3E 2 x 1.9E1 x 1E6 = 2.3E1Bq/BEki
PCVH A&IBYA7h(Cs-137) =1.9E-5 x5.3E-2 x 1.9E1 x 1E6 = 1.9E1Bq/Bski
PCVH* AEHEYAFA(Kr) =4.8E1 x 1.9E1 x 1E6 = 9.0E8Bq/k%
PCVH* ABIEYATA(Krif(S < #5:8) =9.0E8 x24 x365 x3.0E-19 x0.0022 /0.5 x1E3 = 1.0E-5mSv/4
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3. R
JPRRIEREE U BN ~BRS -+ AR EIRAE U DI -HESER MR (Cs-134)

= 6.6E-7x3.4E-1x4.5E3 x1E6 + 5.4E-7x2.0E-2 x5.0E4 x1E6= 1.5E3Bq/KEKiHE
BARIERE U AN B + AR AR U RO -HERER: !‘(Cs 137)

= 6.6E-7x2.8E-1x4.5E3 x1E6 + 5.4E-7x1.8E-2 x5.0E4 x1E6= 1.3E3Bq/KeKid
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P3: EFRBIE S (FER) (Pa)
P4: TiREIE S (FR) (Pa)
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P:EERWNIE 51 (Pa)

S1: #88/ \wFIERIEE (m?)
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S3:R/BZERBOEME (m)
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1 SHIZRE

DR

T=PCO

REEVET L. LRAL TRAIOEAE kd)&fo‘)&faéa

LFBIALE) :P1=C1 X p X V0"2/(2¢) == (1)
TFBI(ALR) :P2=C2 X p X V0"2/(2g) ---(2)
L3FAEI(FR) :P3=C3 X p X V0"2/(2¢g) -+ (3)
THAI(BER) : P4=C4 X p X V0"2/(2g) - (4)
L& :P5=C5 X p X V0"2/(2g) -+ (5)
MEZEP. IR DIERERERES £T5&
P1-P=¢ x p xV172/(2g) ==+ (6)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g) <= (7)
P3-P=¢ X p XV3°2/(2g) =+ (8)
P-P4=¢ X p xV4"2/(2g) ++(9)
P-P5=¢ X p xV572/(2g) ==+ (10)
P6-P=¢ X p X V672/(2g) s (11)

LERREAZEDTRANTVAR(E
(V1 X S4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDLEDDEEYIETHE
Y=(V1 X S4+V3 X S2+V6 X $3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5, Vel&(6), (7), (8),

(9), (10), UNRIZKY, POBEKADT, IYIAEAILHEDLSIT

POEEAET S
Y ci c2 c3 c4 c5 ¢ 0
(m/s) (ke/m%)
1.85 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 s4
(m) (m?) (m) (m)
25.48 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.167633 | -0.10477 | 0.020954 | -0.10477 | -0.08382 0 -0.08379
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.43 0.41 0.92 041 0.02 0.83 0.00
IN out IN ouT ouT IN OK
XIN iR
OUT: ittt
B E 1,408 m®/h 8
5 = HiE R DmE R =
2%2 1 SHEERORRIR T=PC
3E = N=N: =) J—
B EDmREHE (—H51)
‘10H29EI 108308 108318 11818 11828 11838 11848
)::5:4 B RRE RE B RRE 554 B RRE ):5:4 B ] RRE FE B mERE )::5 B REE AE BR R
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/n) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) i (m3/h)
il 07 05 329 00 00 0 09 6.0 429 00 00 00 00 00 00 00 00
FELTER 12 1.7 783 33 38 2,142 14 6.8 942 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0
JLER 16 53 1,139 36 1.3 2544 19 15 1,342 00 00 00 00 00 00 00 00
JedkER | 27 148 2,027 32 63 2431 19 03 1,408 00 00 00 00 00 00 00 00
E(4: 26 13 1,960 23 08 1,750 00 0.0 0 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0
JLARE 15 03 1,142 18 0.5 1370 00 0.0 0 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0 00 00
E4: 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
FALERA 0.0 0.0 0 08 02 526 00 00 0 00 00 00 00 00 0.0 0.0 00
A 00 00 0 00 00 [ 08 05 392 00 00 00 00 00 00 00 00
RERAE 0.0 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 0.0 00 0.0 00 00
FARE 0.0 00 0 13 0.2 611 16 02 752 0.0 00 00 0.0 0.0 0.0 00 00
mEEE | 00 00 0 00 00 0 12 03 540 00 00 00 00 00 00 00 00
) 0.0 00 0 00 0.0 0 12 02 564 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0
TR 0.0 0.0 0 00 0.0 0 1.1 08 508 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0 00 00
A 00 00 0 00 00 0 06 02 282 00 00 00 00 00 00 00 00
FAER | 00 00 0 00 00 0 07 15 319 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ mEAE ‘ 40613 54,779 13,038 0 0 ]
(m3)
L f—
165 EBOFHEEN SRRERZREDX D (CFHET D,
/IFTﬁ /&% l:l a
FTE AR 10/1  ~ 10/7|10/8 ~ 10/14|10/15 ~ 10/21[10/22 ~ 10/28(10/29 ~ 10/31| [RWBEEE(m3) | FHERFHAM(h) | RKHEFEm3/h)
;@Fa?:i})ﬁg 196,122 166,573 212,532 222,192 108,430 905,848 744 1,218
HMAMIBEL TV B0 RBOMIBIC L BEEA—HLELEEL B,



=

=

N

23 257 0-79MNC JIBRRE OFRIRER T

T=PCO

ST

ZERREEIIIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKD D,

STEA)

10318 4tdklm 1.9m/s

CEET)
V6
ijt P5=0 P4 P5=0
V5 V4 V5
S3 S4
L.
P1 P P2
vi — — V2
FEFFER
lS1 S2
@ T GEEEER KA DE")
VO V3
P3

Vo
\2

(LSRR (m/s)
EERRHEARE(m/s)
V2: BERH ARZE(m/s)
V3: BRI H ARZE(m/s)
V4 BERHARR(m/s)
V5: R ARE(m/s)
V6 : HESURIE (m/s)

P1: ERBIEA (ALR) (Pa)
P2: FHRAIEA (ALR) (Pa)
P3: LFRMBIE A (FER) (Pa)
P4: FiRBIEA (FER) (Pa)
P5:R/BAE /1 (0Pa)
P:EENE A (Pa)
S1:3EEAFEMOEE (m?)
S2: KA OB O & (m?)
S3:BPIERIEE (m?)

S4:R/BZEF(FIL) BN EHE (m?)

S5: HER A U NEE (m?)
0 ZERFE (ke/m°)
Cl: EEFZHELE LA
C2: EEFRHBALATA
C3: BT FRE(FERE LA
C4:EEFRHB(TERTA
¢ RRETRER

)
)
)
)

10

=

=

23 257 079N RIBRRE OFRIRER T

T=PCO

REEVETDHE, LA FRADEAFROEEYERS,
LEFAI(ALA) :P1=C1 X p xV0°2/(2g)
TiREI(dER) :P2=C2 X p x V0°2/(2g)
L EI(FER) :P3=C3 X o xV0°2/(2g)
Tl (FR) : P4=C4 x p X V0"2/(2¢g)

MEZP. [RFBOERRHEES LT5E

P1-P=¢
P-P2=¢
P3-P=¢
P-P4=¢
P5-P=¢

ERREA

X p xV172/(2g)
X 0 XV2°2/(2g)
x p xV3°2/(2g)
X 0 XV4°2/(2g)
X p XV572/(2g)

EDOTANTURAKIE

)
e (2)
=+ (3)

-+ (4)

G
)
(D)
)

-+(9)

(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V5 X S4) X 3600=(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

EDERDDEEYIETDHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+S2)+V5 X $4) X 3600—(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(&(5), (6), (7), (8), (RIZLY. POEFAEDT, IYINEAIZESLIICPDEERET S

Vo C1 C2 C3 Cc4 4 o
(m/s) (kg/m®)
1.85 0.80 -0.50 0.10 -0.50 1.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m?) (m?) (m%) (m?) (m®)
2.075 0.000 3.500 4.150 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.167633 | -0.10477 | 0.020954 | -0.10477 0 -0.03504
Vi V2 V3 \Z V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.82 1.07 0.96 1.07 0.76 2.78 0.00
IN ouT IN ouT IN OUT(HER) OK
XIN A
OUT: i
mEE 13,447 m¥h

11



£2E3 251 1-79MNC RIBRE DiRIRZRETH

T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

108298 105308 108318 B 11828 11538 11548
BE OB RER | EZ B RmE | BUE | B | RRE | RE | B RME | RE | B | Re® | RE | EM | RRE | RE | B | RaE
(m/s) | () | (m3/h) | (m/s) (hr) | m3/h) | (m/s) | () | (m3/h) | (m/s) () | m3/h) | (m/s) | () | (m3/h) | (m/s) () | m3/nh) | (m/s) | (n) | (m3/h)
Fi): 0.7 05 4316 0.0 00 0 09 6.0 6,151 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
i)z 12 17 9,367 33 38 27679 14 6.8 11,540 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
JLFEE 16 53 12,339 36 113 29,138 19 15 14,783 00 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0
LR 27 148 20,002 32 6.3 24,261 19 03 13,447 00 0.0 00 0.0 00 0.0 00 0.0
& 26 13 16,152 23 0.8 14,050 00 0.0 0 00 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0
JedbERA 15 03 7,498 18 0.5 9,096 00 0.0 0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
ElA ;8 0.0 00 0 0.0 00 0 00 0.0 0 00 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0
RILRE 00 00 0 08 02 4,224 00 0.0 0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
A 0.0 00 0 00 0.0 0 08 05 4,384 00 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0
HEHRE 0.0 00 0 00 0.0 0 00 0.0 0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
ARA 0.0 00 0 13 0.2 6,854 1.6 0.2 8,524 00 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0
TR RA 00 00 0 0.0 00 0 12 03 5,620 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
R 0.0 00 0 00 0.0 0 12 0.2 5557 00 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0
kS 0.0 00 0 0.0 00 [ 1.1 08 7177 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
TR 0.0 00 0 0.0 0.0 0 0.6 0.2 3,557 00 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0
TR 0.0 00 0 0.0 00 0 0.7 15 4,646 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
‘ RREE ‘ 404,304 608,091 162,373 0 [ 0 0
(m3)
any—3 = s N —N: Exd 2 = [—=i
1675 BOFHEEN SRR ZREDX D (CFHET .
NN E=PAN
TRESET
FHmHAR 10/1 ~ 10/7 | 10/8 ~  10/14|10/15 ~  10/21|10/22 ~ 10/28|10/29 ~ 10/31| WHAEEEHm3) FFfo R HARI(h) RiRE(m3/h)
’@Fﬁ‘?ﬁgﬁi 2,233,675 1,669,611 2,147,639 2,206,336 1,174,768 9,432,029 744 12,677

BRI EL TS0 RO MIBICLSH FA—BLEVE AL HS,

12

N

£E4 3 SHRFIFERKIR\YFOIRRERETM

T=PCO

B ilprs

ZERREE(IIMNIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKRD D,

STEA)

10R31H 1tk 1.9m/s

mE"

P4
V6 Vi V6
Pe=0)] ) (P6=0)
S3 S3
| cem —ER
ﬁ, P )
P1 REFFERE E)
(PEE)
INYTF
e U KAL)
GERRRE)
o 1 St
VO V3
P3
P5 Tvs
RrFeE | |
(CER |

cemmrEn [ A DB
7

VO : S RUEE (m/s)

V1 EERHEARE(m/s)
V2: ERRHARE(m/s)
V3: EE R ARE (m/s)
V4: BB R ARE(m/s)
V5 EERHEARE (m/s)
V6: R ARE(m/s)

P1: EREBIE S (AL) (Pa)
P2: FiBIE S () (Pa)
P3: ERBIE A (FE) (Pa)
P4: T iRAIEF (3) (Pa)
P5: EE&E S (Pa)
P6:T/BAIE 71 (0Pa)

P EEWNIE S (Pa)
S1:R/BAYIMA O &l (m?)
S2:
S3:R/BZEREBIOEE (m)
S4: #88/\y FIERIEE (m?)
0 EREE (ke/m°)

C1: REFREGEL

C2: AEZRE D

C3: AL &%)

C4: REFRE(HR)

C5: A EFZE(LEER)

¢ RARERZRER

a A~ W

R/BIEH: AR AEE (m”

)

13




N

5E4

3 SR FIFZE RS\ FOIRRER T

T=PCO

RREVETBL, LREL TROOEDEROEB) LS.
(1)
@
-+(3)
(8
-+(5)

ERAIGL) -

T ()
e (FE)

e (R
LEE

P1=C1x p XV0°2/(2g)

:P2=C2x p xV0"2/(2g)
:P3=C3x p xV0"2/(2g)
:P4=C4 x p xV0"2/(2g)
:P5=C5 x p xV072/(2g)

MIEZP. [RRBOERRHEES 58

P1-P=¢ x p X V1°2/(2g)
P-P2=¢ X p xV272/(2g)
P3-P=¢ x p xV372/(2g)
P-P4=¢ X p X V4"2/(2g)
P-P5=¢ x p xV572/(2g)
P6-P=¢ X p X V672/(2g)

ZRREABDOTRNTVRKIE

(V1 x

<o (B)
= (7)
-+ (8)
=+ (9)
-+ (10)
== (11)

EDERDDEEY I ETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

0+V3 X (S1+82)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

V1~V6IE(6) ~ (1) RizkY, POBBHED T, Y 1N ERITH D LSS

POEZRET D
' Ci G2 C3 c4 C5 I o
(m/s) (kg/m°)
1.85 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St1 S2 S3 S4
(m?) (m?) (m?) (m?)
0.00 0.00 6.05 1.01
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.167633 | -0.10477 | 0.020954 | -0.10477 | -0.08382 0 -0.00228
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.18 0.91 0.44 0.91 0.82 0.14 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN RA
OUT: it
s 2,967 m?/h 14
=% SR FIFEERZR\FOTRmE R =
=Z4 3SHETIFER \WF DR E=5 T =
3E = N=N: =) J—
B EDmREHE (—H51)
T 108298 108308 108318 AR 11A28 11738 11848
R B RARE R BFRA mRE AE B§RA RARE R 5 mRE RE B RRE R 5 mRE R 5 mRE
(m/s) (h) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h)
i 07 05 1,123 00 00 0 09 60 1,466 00 00 00 00 00 00 00 00
BELER | 12 17 1,909 33 38 5223 14 68 2,296 00 00 00 00 00 00 00 00
JLER 16 53 2,556 36 13 5,708 19 15 3012 00 00 00 00 00 00 00 00
JtdER | 27 148 4273 32 63 5124 19 03 2,967 00 00 00 00 00 00 00 00
El3:3 26 13 4130 23 08 3,689 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
dtiFEA | 15 03 2,406 18 05 2,887 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
ElA-:: 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 00
LEA: 00 00 0 08 02 1,283 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
A 00 00 0 00 00 0 08 05 1,337 00 00 00 00 00 00 00 00
RERE 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HRE 00 00 0 13 02 2,085 16 02 2,566 00 00 00 00 00 00 00 00
mEEEA | 00 00 0 00 00 0 12 03 1,844 00 00 00 00 00 00 00 00
A 00 00 0 00 00 0 12 02 1925 00 00 00 00 00 00 00 00
R 00 00 0 00 00 0 1.1 08 1,732 00 0.0 00 00 00 0.0 00 00
i) 00 00 0 00 00 0 06 02 962 00 00 00 00 00 00 00 00
BEHER | 00 00 0 00 00 0 07 15 1,087 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ m2E & ‘ 87,062 122,239 35,258 0 0 0 0
(m3)
L f—
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
/IFT?/&% l:l a
ETE£ARA 10/1 ~ 10/7 | 10/8 ~ 10/14|10/15 ~ 10/21[10/22 ~ 10/28|10/29 ~ 10/31| R®HEEBEFHmMI) | FHETRHM(N) iRi®Em3/h)
@Fa?;i})ﬁg 541,963 413,202 475,377 506,732 244,558 2,181,832 744 2,933
IHHMEEL TS BB OBIEIC LA HA—HLAEVNE AN H S,

15



BES 4 SHIAREE U N/ \— O EEEHE

T=PCO

B il prs

ERRREGNIRR. BEANEE. REERREHSHETRDS.

STEH

10A318H 1kt 1.9m/s

E "

P4

Tva

P
M, si Hi— vz
i ] Vel
1 > S5
GERK) _ 4 AR
RFFER
Tva
P3
P
va His—
REBHHHS

HIN—HADFHA

P5=0
RFFRE

VO: S KUEE (m/s)

V1 AAN—RFRHE ARE (m/s)
V2: hA—RNFRE ARE (m/s)
V3: hA—RNFRE ARE (m/s)
V4 : 7 8—RFH AEE (m/s)
V5: AN—RNFRHE ARE (m/s)
P:H/—RIEH (Pa)

P1: ERBIEH HLR) (Pa)

P2: TREIE S (ALR) (Pa)

P3: ERBIEH (FER) (Pa)

P4: TRAIEH (FER) (Pa)
P5:R/BMIE 71 (0Pa)

S1: HN—EREEFE (m)

§2: H\—[RREHE (m”

§3: H/\— [P EHE (m”

S4: HN—IRPAETE (m®

S5: R FRIB S AR MR E K (m”)
0 ERFE (ke/m°)

C1: REFRHGEL A LA

C2: BEFRHKGELR T A

C3: REFRH (TR LA

C4: AEFRH(FER T )

¢ AR ER RS

B WON =

N

16

BE5 4 SR

70N

RIEXH U7/ \— OB s 354

T=PCO

BEEVETHE, LAl TREADENERDESYELD,
EAIAER) :P1=C1 X p X V0"2/(2g)
THREIGER) :P2=C2 X p xV0°2/(2¢g)
374 (FER) : P3=C3 X p X V0"2/(2g)
THRAI(FER) : P4=C4 X p X V0"2/(2g)

NEZP. R OERRAES £T5E

(1)

P1-P=¢ X p xV172/(2g)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p xV3°2/(2g)
P-P4=¢ x p X VA4"2/(2g)
P5-P=¢ X p XV5°2/(2g)

ZRREABRDTRNTVRARIE
(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

EDEEDDEENYIETEHE
Y=(V1 X $1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600-(V2 X $3+V4 X $2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(%(5), (6), (7), (8), () RIZKY. POBESKADT, YINERIZAESELSIZ

POEERAES S
Vo C1 C2 C3 c4 4
(m/s) (kg/m°)
1.85 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00
S1 S2 S3 S4 S5
(m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.167633 | —0.10477 | 0.020954 | -0.10477 0 -0.00072
Vi V2 V3 \Z3 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.17 0.92 0.42 0.92 0.08 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN A
OUT: ittt
W 4,188 m’/h

17



£E5 4SHEMREL URN/ —DlmREHl

T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

‘10)5]29EI 108308 108318 11A18 11828 11838 11848
)54 B RERE AR B ] RRE RE B ] RRE i:B: B ] RERE A& B R AE B RERE AE BR | iR
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
HE 0.7 05 1,902 00 00 0 09 6.0 2484 00 00 0.0 0.0 00 00 00 00
FEALAER 12 17 2703 33 38 7,397 14 6.8 3,252 00 00 0.0 0.0 00 00 00 00
JLER 16 53 3620 36 13 8,083 19 15 4,265 00 00 00 00 00 00 00 00
JedkER | 27 148 6031 32 63 7,232 19 03 4,188 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed: 26 13 8096 23 08 7231 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
Bl 490 15 03 3396 18 05 4,075 00 0.0 0 00 00 0.0 0.0 00 00 00 00
JeAE 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
FALRE 0.0 00 0 08 0.2 1817 00 00 0 00 00 00 00 00 0.0 00 00
HE 00 00 0 00 00 0 08 05 2,265 00 00 00 00 00 00 00 00
REARE 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
e 00 00 0 13 02 2918 16 02 3591 00 00 00 00 00 00 00 00
FMRE 00 00 0 00 00 0 12 03 2574 00 00 00 00 00 00 00 00
A 00 00 0 00 00 0 12 02 3,756 00 00 00 00 00 00 00 00
FAmAER 00 00 0 00 00 0 1.1 08 2417 00 00 0.0 00 00 00 00 00
FARER 0.0 0.0 0 00 00 0 06 0.2 1347 00 00 0.0 0.0 00 00 00 00
BwEAER | 00 00 0 00 00 0 07 15 1,521 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ mEAE ‘ 126,145 174,615 52,654 ] ] ]
(m3)
L f— = ~ N —N: Exd 2 = |—=i
13 FRJ = 8 =] o
165 EBOFHREERN SEBRZRED X D (CFHBT D
N=NE—PAN]
mEESET
FHE AR 10/1 ~ 10/7 | 10/8  ~  10/14|10/15 ~  10/21|10/22 ~ 10/28|10/29 ~ 10/31| RWEEBEFM3) | FEXRHAMEN) RIRE(m3/h)
ﬂFE?;ii)EE 855,664 641,091 694,051 778,773 353415 3,322,994 744 4,466

B IEEL TS -0 RO MIBICLSHHA—BLEVE AL HS,

18

£EZ6 TETZHVUDIORAMRUBMEBERSYIZNEZSYD LR

T=PCO

o [FFU(CKLD—IFMRRERE T MIENRSNEN. BOLANILTRE,

ZERA4E =23 (17/9/28~17/10/25)

i 8
e
X 6
¢
Ell\ 4
=~ 2
=
P 0 L 1 1
9/28 10/05 10/12 10/19 10/26
| EMP-1 EMP-2 MP-3 EMP-4 mMP-5 EMP-6 EMP-7 MP-8
N = N\ SHEF 7w/
& AEXEFEFRRL., EHEETEE,
Bt RIA S AN E=21ER{E (2017/9/28~2017/10/25)
el 0.0001
5
Y
“j‘ EIRNTENE 0.00001A I Iv/cm? (29 134D & FRED 5 DIE)
# 000001
]
]
&
&
0000001 21 [ x w1 o L edth il e ot ANl
9/28 10/5 10/12 10/19 10/26
—~MP1iEE ~—MP2iE % MP3if % MP43E {5 MP53f {5 MP63E {5 MP73E 135 - MP&E{E
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